



Интегральная Экономика Джона Кеннета Гэлбрейта (1933–1983)

Александр Шира

Монография: перевод с французского языка / науч. ред. издания на русском языке С.Д. Бодрунов. Том 1,2. – М.: ИНИР им. С.Ю. Витте: Центркаталог, 2024 (серия «Современная экономическая мысль»)

В серии «Современная экономическая мысль» Институтом нового индустриального развития им. С.Ю. Витте издана очередная книга «Интегральная Экономика Джона Кеннета Гэлбрейта (1933–1983)» в двух томах.

Данное издание – плод научно-поисковой деятельности французского социолога Александра Ширы, специализирующегося на глубоком исследовании научно-публицистического творчества авторитетного американского экономиста-теоретика и практика XX века, государственного деятеля Дж.К. Гэлбрейта (1908–2006), вклад которого в мировую экономическую науку и экономическую политику неоценим.

Книга, которая представляет собой своеобразный путеводитель по интеллектуальной биографии и дипломатической карьере Дж.К. Гэлбрейта, будет полезна всем, кто интересуется научным наследием и эволюцией мысли классика институциональной экономики, размышляет и ищет альтернативные неолиберальной логике капитализма пути интегрального общественного развития.